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Câu 1: Oxit bazơ nào sau đây được dùng làm chất hút ẩm ( Chất làm khô ) trong phòng thí nghiệm

A. CuO


B. ZnO

C. CaO


D. Al2O3
Câu 2: Để thu được H2SO4 loãng từ H2SO4 đặc ta phải làm gì ?

A.Nung H2SO4 loãng




B.Cho H2O vào H2SO4 đặc
C.Cho H2SO4 đặc  vào H2O



D.Nung H2SO4 đặc.

Câu 3: Axit HCl có thể tác dụng được với tất cả các chất nào trong câu sau 

A. CuO, Mg ,Mg(OH)2, Ag



B. Al2O3 , Zn(OH)2 ,BaO , SO2
C. Fe3O4, Na, CO ,Cu(OH)2



D. CuO , MgO, Zn(OH)2,Fe3O4

Câu 4: Cho 0,2 mol HCl phản ứng hoàn toàn với 200ml dd Ca(OH)21M. Nếu nhúng quỳ tím vào sản phẩm thu được thì quỳ tím ?

A. Hóa đỏ

B.Hóa xanh


C.Hóa hồng

D.Không đổi màu

Câu 5: Trong các phản ứng sau, phản ứng nào không xảy ra ?

A. CO2 + KOH
B. SO2 + Al2O3

C.N2O5 + H2O

D.SO2 + NaOH

Câu 6: Để phân biệt 3 lọ dung dịch bị mất nhãn là H2SO4, Na2SO4, NaOH ta có thể dùng 

A. Quỳ tím

B. NaOH


C. Na2CO3 

D.  Cả a,b,c

Câu 7: Dãy nào sau đây gồm các chất đều làm mất màu dung dịch brôm

A. CH4,C6H6       
B. C2H2,C2H4                
C. CH4,C2H2                 D. C6H6,C2H2

Câu 8. Dãy nào sau đây đều tham gia phản ứng thuỷ phân trong môi trường axit

A. Tinh bột, xenlulôzơ, glucozo      
B. Tinh bột, xenlulôzơ, axit axetic, saccarôzơ, chất béo
C.Tinh bột, xenlulôzơ, prôtein, glucôzơ  
D. Tinh bột, xenlulôzơ, saccarozo
Câu 9.Chỉ dùng dung dịch iôt và dung dịch AgNO3 trong NH3 có thể phân biệt được mỗi chất trong nhóm?

       A. Axít axetíc, glucôzơ, saccarôzơ.        

B. Xenlulôzơ, rượu etylíc, saccarôzơ

       C. Hồ tinh bột, rượu etylic , glulôzơ

D. Etilen, rượu etylic, glucôzơ

Câu10. Để nhận biết các lọ mất nhản gồm SO2,CH4,C2H4 ta dùng các thuốc thử là

A. Nước vôi trong.     




B. Dung dịch brôm.     
C. Nước vôi trong và dung dịch brôm     

D. Nước và quỳ tím.   

Câu 11. Dãy các kim loại đều tác dụng với dung dịch CuSO4 là :

A. Mg, Al, Cu

B. Al, Fe, Mg        

C. Al, Fe, Ag         
D. Ag, Al, Cu

Câu12. Thể tích rựơu etylic nguyên chất có trong 2 lít rượu 400 là

A. 750ml                
B. 800ml              

C. 460ml              
D. 960ml

Câu 13. Dãy nào sau đây đều gồm các chất thuộc loại polime:
A.​ Mêtan,etylen, polietylen       


B. Metan,tinh bột,polietylen        

C. Polyvinylclorua,etylen,polietylen  


D. PVC,tinh bột, polietylen.

Câu 14. Đốt cháy 32 gam khí mêtan ,thể tích CO2​ sinh ra ở đktc là:

 A. 11,2 lít          
B. 22,4 lít           

C.33,6 lít          
D. 44,8 lít

Câu 15. Etilen không tác dụng với chất nào sau đây:

 A. CH4​                
B. Br2                 

C. H2                
D. O2
Câu 16. Cho Natri tác dụng với rượu etylic chất tạo thành là :

A. H2,CH3CH2ONa     B. H2, NaOH        

C. NaOH , H2O      D. CH3CH2ONa , NaOH 

Câu 17. Đốt cháy 46 gam chẩt hữu cơ A thu được 88gam CO2 và 54 gam nước.Trong A có các nguyên tố :   

A. C        

B. C,H           


C. C, H,O           
D. C,O

Câu 18. Dãy các chất đều có phản ứng thuỷ phân trong môi trường axít là :

          A. Tinh bột, xenlulôzơ, PVC, Etyaxetat, glucozơ.

          B. Tinh bột, xenlulôzơ, prôtein, saccarôzơ, chất béo.

          C. Tinh bột, xenlulôzơ, prôtêin, saccarôzơ, glucôzơ.

          D. Tinh bột, xenlulôzơ, prôtein, saccarôzơ, PE.

Câu 19. Có 2 dung dịch không màu là Ca(OH)2 và NaOH. Để phân biệt 2 dung dịch này bằng phương pháp hoá học dùng
A. HCl.               
B. CO2.                  

C. Phenolphtalein.                  D. Nhiệt phân.
Câu 20. Muốn loại CO2 khỏi hỗn hợp CO2 và C2H2 người ta dùng
A. nước.                                                 B. dung dịch brom.
C. dung dịch NaOH.                                D. dung dịch NaCl.
Câu 21. Đốt cháy hoàn toàn 1 mol chất hữu cơ A thu được CO2 và H2O với số mol bằng nhau. Vậy A là
             A. C2H5OH.                 B. C2H4.                    C. CH3OH.                   D. C6H6.
Câu 22. Điều nào sau đây không đúng :
A. Chất béo là dầu thực vật và mỡ động vật ;
B. Chất béo là hỗn hợp nhiều este ;
C. Chất béo là hỗn hợp các este của glixerol với axit hữu cơ mà phân tử có nhiều nguyên tử cacbon ;
D. Các chất béo đều bị thuỷ phân trong môi trường axit và môi trường kiềm.

Câu 23. Hãy chọn câu đúng :
A. Rượu etylic tan nhiều trong nước vì có 6 nguyên tử hiđro và 2 nguyên tử C.
B. Những chất có nhóm -OH hoặc -COOH tác dụng được với NaOH.
C. Trong 100 lít rượu etylic 30o có 30 lít rượu và 70 lít nước.
D. Natri có khả năng đẩy được tất cả các nguyên tử H ra khỏi phân tử rượu etylic.
Câu 24. Lấy 3,1 g Na2O hoà tan trong nước để được 100 ml dung dịch. Nồng độ mol/l của dung dịch thu được là
            A. 0,5 M.                    B. 0,05M.                C. 1 M.                       D. 0,1 M.
Câu 25. Dung dịch ZnSO4 có lẫn CuSO4. Dùng kim loại nào sau dây để làm sạch dung dịch trên
            A. Fe ;                       B. Mg ;                    C. Cu ;                            D. Zn.
Câu 26. Đơn chất tác dụng được với dung dịch H2SO4 loãng sinh ra chất khí cháy được trong khí oxi là
             A. C.                         B. Fe.                      C. Cu.                            D. Ag.
Câu 27. Chất có thể tác dụng với nước tạo thành dung dịch làm cho phenolphtalein không màu chuyển thành màu hồng là
             A. CO2.                      B. K2O.                   C. P2O5.                         D. SO2.

Câu 28. Bệnh nhân khi truyền dung dịch đường vào tĩnh mạch, đó là loại đường nào?



A. Sacarôrôzơ



  B. Đường hóa học 



C. Glucôzơ 



  D. Loại nào cũng được

Câu 29.  Phản ứng tráng gương là phản ứng nào sau đây :                                   





                
A. 2CH3COOH     +      Ba(OH)2   
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    ( CH3COO)2Ba     +   2 H2O .




B.  C2H5OH      +     K     
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    C2H5OK    +    
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C.  C6H12O6      
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       2C2H5OH   +   2CO2 (


D.  C6H12O6    +  Ag2O   
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 C6H12O7    +   2Ag (
Câu 30. Sục hỗn hợp khí CO và CO2 vào dung dịch Ca(OH)2 dư, thu được 20g kết tủa còn lại 4,48 lít khí (đktc) không phản ứng. Thành phần phần trăm thể tích của CO2 trong hỗn hợp trên là:
A. 25%                  
B. 35%


C. 20%       

D. 50%
Câu 31. Công nghiệp silicat là ngành công nghiệp sản xuất:

A. Đá vôi, đất sét




C. Gang, thép

B. Đồ gốm, thủy tinh, xi măng


D. Thạch anh, đất đèn

Câu 32. A là hợp chất có công thức XO2, trong đó %X (theo khối lượng) là 27,27%. A là:

A. CO2


B. SO2


C. SiO2

D. NO2
Câu 33. Trật tự tăng dần tính phi kim nào dưới đây là đúng:

A. P, S, F, Cl
B. S, P, Cl, F

C. F, Cl, S, P

D. P, S, Cl, F
Câu 34. CO2 không cháy và không duy trì sự cháy của nhiều chất nên được dùng để dập tắt các đám cháy. Tuy nhiên, CO2 không dùng để dập tắt đám cháy nào dưới đây ?

A. Đám cháy do xăng, dầu
B. Đám cháy nhà cửa, quần áo


C. Đám cháy do magie hoặc nhôm
D. Đám cháy do khí ga

Câu 35. Để đề phòng bị nhiễm độc CO, người ta sử dụng mặt nạ phòng độc có chứa những hóa chất là


A. CuO và MnO2          B. CuO và MgO         C. CuO và than hoạt tính
D. Than hoạt tính.
Câu 36. Nung 56,25 gam CaCO3 ở nhiệt độ cao thì thu được 10,08 lít CO2 (đktc). Hiệu suất phản ứng phân hủy là: 
A. 75%    

B. 80%  


C. 85%    

D. 90%

Câu 37. Nếu cho 21,75 gam MnO2 tác dụng với dung dịch HCl đặc, dư thì thể tích khí clo thu được tối đa ở đktc là:

 A. 5,6 lít    

B. 2,24 lít  


C. 3,36 lít    

D. 4,48 lít

Câu 38. Đốt cháy 3,2 gam kim loại M (hóa trị II) trong khí clo dư. Sau phản ứng thu được 6,75 gam muối. Tên của kim loại là: 

A. Cu    

B. Ca  



C. Mg    

D. Fe

Câu 39. Cho 4 gam hỗn hợp Mg và MgO tác dụng hoàn toàn với lượng dư dung dịch axit sunfuric loãng.Thể tích khí thu được là 2,24 lít khí (đktc).Khối lượng của MgO trong hỗn hợp là:

	A. 2,4
	B.1,6 
	C. 1,2
	D. 1,8


Câu 40. Lên men rượu từ glucôzơ sinh ra 4,48 lít khí cacbonic ở đktc . Lượng natri cần lấy để tác dụng hết với lượng rượu sinh ra là :

A. 46 gam 

B. 2,3 gam


C. 6,4 gam 

D. 4,6 gam

(Cho khối lượng mol của: H=1, O=16, Cl= 35,5, Mg =24 Ba =137, C=12,Cu = 64, Na=23, S =32, Zn=65, Fe=56, Ca=40)
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